

AMIT A VÁRGESZTESI ZÖLD HULLADÉK LERAKÓRÓL TUDNI ÉRDEMES

Milyen szemetet lehet elhelyezni?

A gyűjtőben kizárólag zöld hulladék lerakása engedélyezett, a növényi eredetű, biológiailag lebomló hulladékon kívül egyéb hulladék (háztartási hulladék, állattetem, építési törmelék stb.) elhelyezése tilos!

A parkolóban bárhol lerakhatom a hulladékot?

Nem. Sokan a partoldalakra borítják le a zöld hulladékot, ami nem megengedett! A tényleges zöld hulladék lerakót az Önkormányzat jól láthatóan kitáblázta, kérjük, először tájékozódjanak, mielőtt a hulladékot elhelyezik! Azóta több táblával is jelezzük, hol is van a kialakított lerakó.

Az erdő mellett lakom, miért vinném le oda a zöld hulladékot, amikor ide is kivihetem?

A kertben levágott fű, lenyesett ág, lehullott gyümölcs, vagyis az úgynevezett zöld hulladék nem tűnik veszélyesnek. Sokan azt gondolják, hogy a természetben lebomló anyagokat bátran elhelyezhetik az erdőkben, mezőkön, utak szélén, és ezzel nem követnek el természetkárosítást.

Ez azonban tévedés. Az illegálisan lerakott zöld hulladék komoly problémát jelent a természeti területekre nézve, különösen az aszályos, forró hetekben. Örökzöldjeink lenyesett ágai más veszélyforrást is jelentenek: a fenyő, a tuja és a többi örökzöld – főleg elszáradt állapotban – fokozottan tűzveszélyes, illegális lerakásuk aszályos, forró időszakban könnyen belterületi vagy erdőtüzek okozója lehet. Nem beszélve az agresszíven terjedő fajokról (pl. ecetfa) melyből elég egyetlen ág, és jó eséllyel elszaporodik a kihelyezett terület körül, kiszorítva az őshonos fajokat.

Nekem nincs időm, meg módom, hogy letalicskázzam a falu közepére a zöld hulladékot.

Gondoltunk erre is. Várgesztes Község Önkormányzata egy olyan megoldáson dolgozik, amely a későbbiekben lehetőséget teremt arra, hogy egy adott, meghatározott napon elég lesz a háza elé kihelyezni a zöld hulladékot és mi azt díjmentesen elszállítjuk. De míg ez a lehetőség egyelőre kidolgozás alatt van, addig kérjük, használja a kialakított lerakót.

